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Đề bài

[image: image1.jpg]Cho A(1;2), B(-3;1)va C(4; —2). Tim tap hop diém M sao cho MA? + MB? = MC?




Đáp án


[image: image2.jpg]Goi (2; y) la toa d6 cia diém M.

AM =(z-15y-2)

SMA =21 +@y-2' =2 +y* 22— dy+5.

B

BM =(z+3%y-1)

SMB =(z+3) 4 (y— 1) =2+ + 62— 2y + 10.
OM = (z—4 y+2)

SMC? = (24 + (y+2)° =22+ — Bz +4y+20.

Theo gi thiét, ta co: MA® + MB? = MC?

222427 + 42— 6y +15=22+ y* — 8z + 4y + 20
24y +122 10y -5

©(@+6)+(@y-5"=

Vay quj tich cac diém M théa man déng thirc MA? + MB? = MC? la dwong tron tam I(—6;5)
va ban kinh R = /66.
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